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,מחיר אופניים רגילים)יםשקל(x:נסמן. א

300xלכן )שקלים300-בהיקרים , מחיר אופני שטח) שקלים.

.א מהם"נחשב כ, להנחה של האופניים הרגיליםכיוון שההתייקרות של אופני השטח שווה 
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.שקלים600מחיר האופניים הרגילים לפני ההוזלה היה:תשובה

600שקלים900היה, ההתייקרותלפני שטחהאופנימחיר . ב 300 .

0.18שקלים108-האופניים הרגילים הוזלו ב 600 600שקלים492הוא , לאחר ההוזלה, ומחירם 108 .

900שקלים1008הוא , ההתייקרותלאחר , םומחיר,שקלים108- בהתייקרואופני השטח  108 .

1008שקלים516ההפרש הוא  492 .

2שקלים216-והוא גדל ב, שקלים300ההפרש המקורי היה : או 108  ,שקלים516-והגיע ל.

.שקלים516- אופני השטח יקרים מהאופניים הרגילים ב, לאחר שינויי המחירים: תשובה
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.ABCנמצא את שטח . ד
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.לשני משולשים שווי שטח) ABC(מחלק את המשולש ) BD(התיכון . ה
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.2פי: תשובה
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,M(4מרכז המעגל ) 1. (א ,D(4- הרי ש, x-מאונך לציר הMD- כיוון ש. (5 MD: ו(0 5 0 5  .

MD: תשובה 5.

.5והוא MD-רדיוס המעגל שווה ל) 2(

2משוואת המעגל היא : תשובה 2( 4) ( 5) 25x y   .

2המעגל . ב 2( 4) ( 5) 25x y   חותך את ציר ה -y בנקודותAו-B.
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:אפשר גם

C

C

0
4 / 2

2
8

x

x







C

C

C

2
5 / 2

2
10 2

8

y

y

y




 





.C(8,8): תשובה

.CMDנמצא את היקף .ד
CM = DM = R = 5

2 2
CD (8 4) (8 0) 80 8.944d      .

5: ההיקף הוא 5 8.944 18.944  .

.יחידות18.944הואCMDהיקף  :תשובה
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16נתונה הפונקציה . א
4y x

x
  .

0xתחום ההגדרה הוא 0כיx מאפס את המכנה.

0x:התחום הגדר: תשובה .
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): תשובה 4, 12)  4), מקסימום, .מינימום(4

.וירידה על פי הטבלה בסעיף הקודםתחומי עלייה. ג
4x: עלייה: תשובה  4אוx   ,0: ירידה 4x  4או 0x  .



י עפר ילין"נכתב ע

:סקיצה של גרף הפונקציה. ד

.x-הנקודות חיתוך עם ציר אין , על פי הסקיצה בסעיף ד. ה

פתרון חלופי
0yמתקיים x-בנקודת החיתוך עם ציר ה .
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.x-ן פתרון ואין נקודות חיתוך עם ציר האי

.x- עם ציר הות חיתוך לגרף הפונקציה אין נקוד: תשובה
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)2נתונה הפונקציה. א ) 3f x x .

1xשבה , Aנמצא את שיפוע המשיק בנקודה ) 1(  .
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.על ידי חלוקתו לשני שטחים, נחשב את השטח המקווקו. ד
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